

# Siófoki

HÍREK

www.siofok.hu | Az önkormányzat lapja  
XXXVII. évf. 8. szám / 2024. augusztus



Öt csillag  
a Nagystrandnak  
(3-5. oldal)



Fotó: Angyán Attila



AUGUSZTUS 16 – 20.

SIÓFOK - HAJÓÁLLOMÁS

# Bor és Kenyér ÜNNEPE



## AUGUSZTUS 16. PÉNTEK

17.00 Balatonföldvári Sonoro kórus előadása

20.00 Szandi koncert

21.30 DJ Medve, Disco Fever Party

## AUGUSZTUS 17. SZOMBAT

10.30 Kerekítő Mondókázó baba - mama foglalkozás Fizl Katával

14.30 Nyugdíjasok Siófoki Egyesületének fellépése

15.00 CGM Dance Studio versenytánc produkciója

17.00 Biró Eszter, Az Időmanó kalandjai gyermekkoncert

20.00 KORMORÁN KONCERT

21.30 Retro DJ Magyar Róbert, 80 - 90-es évek Disco Party

## AUGUSZTUS 18. VASÁRNAP

10.00-18.00 Nagytomdó - nagyot lépő Hány János játszóház

10.30 Szalóki Ági, Zümmögő idő gyermekkoncert

14.30 Élménytánc 50 felett

17.00 Hány János kalandjai, képmutogatóval elbeszélve

20.00 Kodály Zoltán: Hány János, daljáték keresztmetszete a Dunakeszi Szimfonikus Zenekar előadásában

21.30 DJ Medve, Funky Town Party

közben 22.00 Luminous LED show Hungary előadása

## AUGUSZTUS 19. HÉTFŐ

10.30 Játszóházi rokkendroll, Kárász Eszter és az Eszter - lánc mesezenekar interaktív koncertje gyerekeknek és gyereklelkű felnőtteknek

17.00 Hanga Banda - Gyermekjátzó - interaktív gyerekkoncert, népi gyerekjátzó és táncház

18.30 Sámándobolás közös dobolással és énekléssel

20.00 Ismerős Arcok koncert

21.30 Retro DJ Magyar Róbert, 80 - 90-es évek Disco Party

## AUGUSZTUS 20. KEDD

10.30 Vitéz László és az elátkozott malom előszereplős bábjáték - Szegedi Pincészinház

14.15 X-press TSE látványtánc bemutatója

17.00 Kenyérszentelés és szegés

18.00 Balaton Táncegyüttes és a Tarsoly Zenekar műsora

20.30 Tóth Vera koncert

22.00 Lézershow

INGYENES  
RENDEZVÉNY

Siófok

KÁLMÁN IMRE  
MŰVELŐDÉSI KOZPONT

## ÁLLANDÓ PROGRAM

Kézműves vásár, gasztró kínálat

Szombat, vasárnap, hétfő, kedd 10.00 - 18.00 óra

Levendula Játszóház és Alkotóműhely - kreatív foglalkozás, népi játszóház

Magna Hungaria Íjász és Szabadidősport Egyesület íjász és hagyományörző bemutató

11:30 óra játékos íjászverseny gyerekeknek

A szervezők az időpont- és programváltoztatás jogát fenntartják!

A rendezvényen kép-, hang-, és videofelvétel készülő.



siofokguide

kikkisiofok

www.siofok.hu



# Kék Hullám Zászló: öt csillag mellett két különdíj is a Nagystrandnak

A rendezvényekért és a digitális megújulásért is díjazták.

A legmagasabb, 5 csillagos minősítéssel jutalmazta Vonyarcvashegyen a siófoki Nagystrandot a tóparti és régiós településeket összefogó szervezet, a Balatoni Szövetség a szolgáltatások sokszínűségét és minőségét értékelve. Mindezt a potenciális vendégek korrekt tájékoztatása érdekében teszi az értékeléseket végző szakembergárda, a Kék Hullám Zászló elnyerésének besorolási szempontjai alapján.

**Az 5 csillagos minősítés mellett a Siófoki Nagystrand két különdíjat is kiérdemelt.** A Balatoni Turizmus Szövetség amiatt is jutalmazta, mert az ügyvezetés négy évszakosra nyújtotta a strand működését, számos nívós városi és saját rendezvényt szervezve – vagyis több lett, mint „csupán” strand. A Smart-Destination cég pedig a digitális (webes) fejlesztését értékelte magas szintre.

A Sóstói strand idén először indult a minősítő versenyen, melyet 3 csillaggal értékelték.

...

A Balatoni Szövetség 120 éve, 1904-ben alakult Siófokon. Feladata a Balaton megismertetése és felvirágoztatása volt. Gazdasági életének, üdülőlakosságának fellendítésére jelentős beruházások indultak meg: a déli parti vasút megépítése, bolthálózat kiépítése a tó körül, vízi munkálatok, lápok lecsapolása, hajózás fellendítése, műemlékek védelmének elindítása.

Amikor az 1867-es osztrák-magyar kiegyezés táján a vonatok le-döcögtek a magyar székesfőváros fe-



lől Abbázia (a mai Opatija, egyébként mindkét elnevezés kolostort jelent), a horvát Adria-tengerpart gyöngyszeme felé, mind többekben felmerülhetett a kérdés a Balaton sarkához érve: ugyan miért kell ilyen messzire utazni, amikor itt is elterül egy nagy víz? A környék persze szépnek tűnt már akkoriban is, de nomádnak is. Így hát elpöfékelt a mozdony, mögötte a vasúti kocsikkal, sorra a mai Sóstó, Aranypart, a Nagystrand, Újhely, az Ezüstpart előtt, melyek évszázaddal később közkedvelt strandokká váltak.

1863 nevezetes év volt: megépült az első modern zsilip Siófoknál, és a két évvel korábban átadott Déli vasúton megállóhely létesült. A Fejér megyei Végh Ignác kötött először 12 éves fürdőbérleti szerződést a siófoki földek tulajdonosával, a veszprémi káptalannal: 1877-től a helyi plébános és a település tisztviselői ingyen fürödhetek. 1891-ben alakult meg a

Siófok Balatonfürdő Rt., két évvel később elkészült az első két szálloda, a Sió és a Hullám (az épületegyüttes évtizedek óta a felsőoktatás szolgálatában áll, újabban a Debreceni Egyetem tervezi ott campus indítását). Trianon (1920) hozta el az első aranykort, a második a Nyugat-Európától vasfüggönnyel elzárt szocializmus idején jött el; az ország ugyanis elveszítette korábban kedvelt tengerparti és hegyvidéki üdülőhelyeit.

Elsőként Szekrényessy Kálmán úszta át a tavat Siófok és Balatonfűred között, már 1880. augusztus 29-én. Kevesen tudják, hogy többek között a Boszporuszt is ő úszta át elsőként, és az első magyar olimpiai bajnok, Hajós Alfréd felkészítője volt; kőből faragott szobra a Rózsakertben áll.

(forrás: Strandlap, a Balaton-parti Kft. nyári ingyenes, strandpénztárakban hozzáférhető kiadványa). ►





## Ötsillagos okosstrand, mind a négy évszakban

„Amióta ez a minősítés létezik, a Nagystrand most érdemelt ki először öt csillagot – mondta a Siófoki Híreknek Kósz Ágota, az önkormányzati tulajdonú Balaton-parti Kft. ügyvezetője. – A két különdíj pedig azon erőfeszítéseink sikerét mutatja, hogy egyrészt négy évszakossá kívánjuk tenni a strandot, megmutatva, hogy a nyári szezonon kívül is van, lehet élet (pünkösdi szezonnyitó, jégpálya), de nyáron sem csupán strand, hanem rendezvényhelyszín is (erős emberek világbajnoksága, SUP Kupa, sárkányhajós verseny, Mozdulj, Balaton! sportprogram, fitness bajnokság). Az okosstrand-minősítés pedig, melyet a déli parti strandok közül csak mi kaptunk meg, azt ismeri el, hogy digitálisan is jól megközelíthetőek vagyunk, a honlapunkról a strandjaink külön is elérhetők, s lehetőség van könnyen, gyorsan online belépőjegy vásárlására is. Idei újdonságunk többek között a játszósarok, délutánonként pedagógus felügyelettel. **Az olimpia kezdetétől pedig ledfalakon követhetik a strandolók az eseményeket a Nagystrand és a Plázs területén is,** egészen a tévéközvetítés végéig, hiszen a strandzáróra után a Nagystrand közparkként funkcionál.”

## Óriáskerék, mozgássérült lift, megújult illemhelyek, strandkönyvtár

Siófok 17 kilométer hosszú partszakaszán színvonalas strandok várják a víz és a vízi sportok szerelmeseit. A családoknak a balatoni élmények mellett jobbnál jobb játszóterek, sportparkok és animá-



*Az 5 csillagos Kék Hullám Zászló előtt Virág Erzsébet, az idegenforgalmi és rendezési bizottság elnöke, Kósz Ágota, a Balaton-parti Kft. ügyvezetője és dr. Molnár Anita alpolgármester*

ciós gyermekprogramok adnak extra élményeket. Mind a 7 kijelölt siófoki strand más hangulatú, egyedi bájú, ki-ki ízlése vagy érdeklődése szerint válogathat.

Az önkormányzati tulajdonú Balaton-parti Kft. 6 strandot üzemeltet, melyből csak két strand fizetős. A fizetős Nagystrand és a Sóstói strand színes szolgáltatáskínálattal, fiatalos hangulattal várja a fürdőzőket. A jegypénztáraknál a strandolók találkozhatnak az ingyenes Strandlap kiadvánnyal is, mely képet ad a városi nyári kínálat egészéről a pihe-

nőknek, a Siófoki történetek rovatot olvasva hasznos és érdekes információkkal találkozhatnak. A Nagystrandon animátor és játszósarok várja a legkisebbeket, emellett gyermekmedence, játszótér, dodzsem, óriáskerék, vízisport-eszköz-bérlés, strandröplabdapálya gondoskodik a tartalmas időtöltésről és a hamisítatlan beach hangulatról. A délutáni kedvezményes jegy, a 3 napos jegytípus és a Sóstói strandon érvényes szezonbérlet is elérhető az idei évben.

A siófoki Nagystrandon található Plázs lendületes és egyedi élményt kínál a víz, a napfény és a különböző zenei programok szerelmeseinek. Napközben a pihenés a főszerep, este pedig holdvilágos partikkal és a hazai zenei élet koncertjeivel varázsolja felejthetlenné a balatoni nyarat.

A Sóstói strand elsődlegesen a gyermekes családok és a pihenésre vágyók kedvelt helyszíne. A másik négy kijelölt siófoki strand ingyen látogatható, közös bennük, hogy a vízi sportokat kedvelők mindenütt megtalálják számításaikat; bérelhető vízibicikli, sup, kajak, kenu.

Valamennyi strand rendelkezik modern vizesblokkal, játszótérrel, vízi ugrálóval, továbbá napágykölcsönzési lehetőséggel. **Öt strandon van mozgássérült lift,** s hozzá kültéri zuhanyozó, öltöző. A szabadstrandi partszakaszokon több helyen új, modern illemhelyeket alakítottak ki az idei szezonra (Darnay tér, Bakony utca, Orgona utca). A városközponthoz legközelebb eső Újhegyi strandon két csobbanás között a strandkönyvtár számos irodalmi művet kínál az olvasás kedvelőinek, árnyas játszótere és parkja a családok egyik kedvence.

Továbbiak a strandokról: [www.balaton-parti.hu](http://www.balaton-parti.hu). ►



► Elkészült a főszezonra a Zamárdival határos Bimbó (Orgona) utcai szabadstrand fejlesztésének első üteme pályázati forrásból (kivitelező a pilisvörösvári Morpheus Kft., az első és második ütemre 112 millió forint áll a város rendelkezésére), többek között új parti sétánnyal, négy évszakos illemhely-épülettel és a közelben új parkolókkal. Közben a Bakony utca végi strandon is elkészült egy új nyilvános illemhely, a bontást és az építést társasházi közösség finanszírozta.

...

**Ismét fotó- és rajzpályázatot hirdetett a Balaton-parti Kft.** „Emlékezetes pillanatok a síófoki strandokon” címmel. Fotók esetében: 2024-ben készült jpg formátumú képeket várnak, maximum 5-öt, a szerző nevének, a kép(ek) címének és a fotózás helyszínének feltüntetésével. A rajzok A4-es méretűek legyenek, a technika szabadon választott.

Beküldés elektronikusan: info@balaton-parti.hu, papíralapon: Petőfi sétány 3., a Balaton-parti Kft. portáján, munkanapokon 8 és 16 óra között.

Beküldési határidő: szeptember 10. A díjazottak nyereménytárgyban részesülnek, a kft. a honlapján valamennyi (engedélyezett) alkotást közzéteszi.

...

## 99 milliós tavalyi eredmény, biztatóan alakuló idei szezon

„Eredményes évet zárt a társaság 2023-ban, az idei szezon pedig eddig kifejezetten biztatóan alakul – árulta el Kósz Ágota, a Balaton-parti Kft. ügyvezetője. – A 2023-as esztendő lezáró mérlegünk 99 millió forintos adózott eredményt mutatott (ezt az összeget fejlesztési tartalékba helyeztük), közben hosszú távú adóságaink eltűntek, vagyis visszafizettük a kft. korábbi „örökölt” hiteleit a tulajdonos önkormányzat hozzájárulásainak is köszönhetően (ebből álltuk a zárva tartó Galerius fürdő költségeit is). A strandi számok idén a kiváló strandidőnek is köszönhetően jóval kedvezőbbek a tavalyinál; nőtt a látogatószám és az árbevétel is, de például az ingatlanhasznosítás



is jobban alakul. A strandokon nagyon népszerű lett a kedvezményes délutáni jegy (Sóstón 16, a Nagystrandon 17 óra után), egyre többen váltanak belépőt online, júliusban a csúcspont a Nagystrandon az a nap volt, amikor a látogatószám átlépte az ötezeret.”

F. I.

### Lapzárta:

*Jóváhagyta az illetékes minisztérium a Galerius fürdő kivitelezői pályázatának eredményét, eszerint a Balaton-parti Kft. a közös ajánlatot tevő Fehéregyépítőipari Kft.-vel és Fürdőpark Vízépítő Kft.-vel szerződhet az egy év hosszúságúra kalkulált beruházásra.*



**Csíp, szaglik, dübörög, felébreszt. Elvarázsol, szórakoztat, bevételt hoz. Nyári szezon szúnyogokkal, telt házas hétvégékkel. Siófok továbbra is a topon.**

## „A szúnyog csíp, na és? Túléljük, és pár nap alatt elmúlik.”

„Tájékoztatom, hogy Siófok Diós tér környékén elviselhetetlen a szúnyogok garázdálkodása!” – idézet egy, a siófoki városházára érkezett lakossági panaszból. A másik már az éppen elvégzett földi szúnyoggyérítést kifogásolja: „Szabadisóstón megtörtént a szúnyoggyérítés, többen panaszolták, hogy a késő esti órákban egy autó végigszárguldott az utcák nagy részén, és evvel letudták a szúnyoggyérítést... Azóta is ugyanannyi szúnyog van és fájdalmasan csípnek, és a számuk se csökkent”...

A városháza válasza szerint „a balatoni települések üdülőterületein a szúnyogirtást a kormány megbízásából (a tóparti települések által befizetett hoz-

zájárulásokból) a Balatoni Szövetség intézi. Az elvégzett szúnyoggyérítés hatásköréről a megrendelő Balatoni Szövetségnek lehet információja.”

Többet árt, mint irt? – ezzel a kérdéssel rendeztek nemrég szakmai fórumot Balatonalmádban, ahol elhangzott: egyes vélekedések szerint a jelenleg alkalmazott kémiai irtás

– melynek során nem a szúnyoglárvaikat, hanem a már repülő rovarokat pusztítják el méreggel – kevéssé hatékony, ráadásul hasznos rovarok sorát is megöli. A megelőző, a lárvákat elpusztító biológiai védekezést tavasszal alkalmazzák, a kémiai nyáron, amikor – mivel uniós szabály tiltotta meg a légi permetezést – földről,



platós járműről permeteznek az így hozzáférhető területen. Dr. Lengyel Róbert polgármester arra hívta fel a figyelmet: az irtást az állam, ezen belül a katasztrófa-védelem évekként ezelőtt „magához vette”, az önkormányzatok „csak” kiegészítik az állam által erre biztosított kevés pénzüsszeget. A vízparti területeken a szúnyoggyérítést

koordinálását végző Balatoni Szövetségnek Siófok idén 5,8 millió forint pluszköltséget utalt át, továbbá mivel néhány hete észlelték, hogy a gyérítés nem volt hatékony, 2,2 millióért újabb irtást rendelt meg a város Siófok belterületére.

Az almádi konferencián elhangzott, hogy a földi védekezés sem ke-

véssé hatékony, mint a korábbi légi – bár a lakosság ezt nem így érzékeli, legalábbis itt a Balaton partján bizonyosan nem, lásd a lakossági panaszokat és a város „rendkívüli” megrendelését saját kasszából... Fontos a helyi megelőzés is, hogy az udvarokban ne legyenek „szúnyogtanyák”, azaz pangó vizek, egy orvos-kör-

nyezetvédő azonban így fogalmazott: „Meg kell tanulnunk együttélni a szúnyogokkal (fontos szereplői a természetnek, fecskék és más állatok táplálékforrásai) és megelőzéssel, természetes módszerekkel kell védekeznünk ellenük. A szúnyogok csípnek, na és? Túléljük, pár nap múlva elmúlik”...  
F. I.

## Akár a Petőfi sétányon is lehetne lovakat, marhákat tartani?!

A városnak van-e még bármilyen joga, hatásköre (rendeletalkotás, ellenőrzés, bírság) állattartás témában? Mi a teendő, tudnak-e bármit tenni azok a szomszédok, akiket zavar a Siófok kertvárosi, lakóházas övezetébe települt állattartó „farmgazdaság” bűze? – kérdezte olvasónk.

A városházi válasz szerint helyi önkormányzati rendelet és magasabb szintű jogszabály nem szabályozza, korlátozza a tartható állatok számát, de természetesen a hatályos jogszabályok betartásával folytatható az állattartás. Haszonállatok tartása vonatkozásában a kormányhivatal siófoki állategészségügyi osztálya

rendelkezik speciális szaktudással, az állattartásból származó bűz tekintetében a levegő védelméről szóló kormányrendelet alapján a megyei kormányhivatal illetékes főosztálya járhat el. Bizonyos esetekben birtokvédelmi eljárást is megalapozhat a nem megfelelő állattartás.

Az a szabályozás azonban lassan valóban a múlt ködébe vész, amikor még Siófokot is övezetekre osztotta a helyi rendelet az állattartás szempontjából, ma már ad abszurdum a Petőfi sétányon is lehetne lovakat, marhákat tartani, ha a gazda betartja az állattartási szabályokat... Alkotmánybírósági határozat mond-

ta ki anno, hogy az önkormányzat egyáltalán nem tilthatja meg a jogszabályoknak megfelelően tartott állatok tartását. Egyedül a jogszabályok megsértése esetén jogosult a hatóság a fellépésre. Az alapvető jogok biztosa 2021-es állásfoglalásában egyetértett elődje korábbi szakvéleményével, miszerint szükséges volna az állattartást magasabb jogszabályokkal szabályozni és az önkormányzatoknak is lehetővé tenni, hogy speciális helyi rendeleteket alkotassanak. A biztos annak idején kezdeményezte is a változást a jogalkotónál, de semmi sem történt a témában...



## New Orleans a Fő téren, Szép nyári nap a szabadtéren

Képes ízelítő az idei siófoki nyár gazdag kulturális programkínálatából.



### Földrengés Kiliti központtal

Földrengést észleltek a kilitiek július 16-án késő este, de a városban, sőt Balatonföldváron is érezni lehetett a Richter-skála szerinti 2,2-es, Kiliti központú földrengést és a vele járó morajlást. Legutóbb idén januárban, akkor Tőreki központtal volt észlelhető kisebb földrengés, négy éve a horvátországi nagyból „kaptunk”, 39 éve, 1985-ben volt az emlékezetes, károkkal is járó földrengés, pedig annak Berhida volt az epicentruma.

Árvai Gábor geológus azt mondta a likebalaton.hu egy korábbi cikkében: a Tapolcai-medence, a Balaton-felvidék kifejezetten földrengésveszélyes terület. A Balaton-felvidék emelkedik, a Bakony kicsivel még nagyobb ütemben, a somogyi oldal ugyanakkor süllyed. A Balaton-felvidék emelkedése évi átlag 0-0,4 milliméter. Mindez potenciálisan jelenthet földrengéseket, de persze nem súlyos károkkal járókat.

### Idén mi „nyertük” a Soundot is

Siófok tartja vezető pozícióját, továbbra sincs nálunk kedveltebb nyári vidéki úti cél az országban, a júliusi hétvégék, szombat esték erre utaltak idén is. Tombol a szezon, ahogy azt évtizedek óta írja a sajtó, csak mostanság nem a kempingeken van megtelt tábla; a parkolók telnek meg és a bulihajók, a strandok és a Rózsakert... No és a szezon velejárói: idén „megnyertük” a zamárdi Balaton Soundot is a Siófok felé fordított hangfalaival (köszönte nagyon a füredi polgármester...) és bizonyos, hogy Balázs nyerte a rádiósok különmeccsét is, a Bochkor60 szerény születésnapja zsúr volt a fővárosban Balázs47 siófoki partyjához képest, akkora tűzijátékkal, hogy nem volt senki, aki ne értesült volna róla a városban, hogy Balázs születésnap koncertet tart...

Siófok, ezért szeretünk... Vagy inkább: ezért is. A nyárért, a velejáróival együtt. Rosszalvóknak: még néhány hét... Mindenki másnak: már csak pár hét... F. I.



## All-in, avagy Korda útja 1959-től, 44 éve Klárikával

Ott voltunk az öltözőknél, a színpadon és a VIP-ben, köszönet a Korda-stábnak és a Plázs-nak. Kordáék exkluzív interjút is adtak a Siófoki Híreknek.

Jól fogytak a „Korda85” sálak, volt, aki repteres pólóban érkezett, más „Imádlak Gyuri bácsi, Klárika” feliratú transzparensével nyomult az első sorok egyikébe; kell-e mondani, megtelt a siófoki Plázs fehér homokja Korda György és Balázs Klári koncertjére. És aki Krisz Rudi és mások után kitartott, meg is érdemelte azt az egy és negyed órát, hiszen már majdnem tíz óra volt, mire Korda belekezdett a Szeretni kell-be; ezt énekelte pályafutása során először, még 1959-ben...Aki tehát kitartott, nem csalódott: Gyuri bácsi és Klárika beleadott apait-anyait, zenekarral (benne két fúvós hölgygel), táncosokkal, s persze az örök slágerekkel, a Reptért kétszer is elénekelték, s mivel a színpad takarásából volt módunk megfigyelni, tanúsíthatjuk, fejből ment minden, a dalszövegek és az is, hogy melyik szám után mi következik. Balázs Klári végig a színpadon volt, Korda három dal erejéig ült le pihenni és egy zakócsereére. Újdonságot is hozott a siófoki közönségnek, most először énekelte el Sinatra világlágerének feldolgozását, a My Way-t (Utam), természetesen angolul. És nemcsak a Siófoki Híreknek adott exkluzív interjújukban, hanem



a koncert közönségének is elárulták: Siófok bizony különleges hely a számukra, itt „jöttek össze” – 44 éve... Ehhez a bejelentéshez A nap kapujában című daluk illet („Azt hittem, csak álom, csak egy gyönyörű álom.



De te fülembé súgtad: drágám, ne ébredj fel!”), és bár tudtuk, de meg is erősítették az este során, hogy Korda György és Balázs Klári valóban örök, hiszen ahogy mondták, már készül a viaszfigurájuk a reptéren, ami mellé majd ha leül valaki szelfizni, megszólal a Reptér...

A fehér homokon táncoló-éneklő publikum nem is gondolná, mekkora stáb (Korda Crew) dolgozik azon a háttérben, a színpadon és az öltözőknél, hogy minden klappoljon; a színpadra lépés előtt néhány perccel összeállt a csapat kört alkotva, megfogták egymás kezét és csatakiáltásuk mi lehetett volna más, mint a pókerből az All-in, vagyis mindent be!... És valóban, mindenki mindent beleadott, ami, ahogy már jeleztük, járt is a közönségnek Krisz Rudi és más „bemelegítő” után.

(További képek a Siófoki Hírek Facebook-oldalán.)

## A legendás balatoni turnékról, arról, hogy Siófokon jöttek össze és a Korda hófehér Mercijéről lelopott dísztárcsáról

Nyugatnémet turista lopta le Korda György hófehér Mercijéről a dísztárcsákat Siófokon, valamikor a '60-as évek végén. Erről és a legendás Halló, itt Balaton turnéről is sztorizott a Siófoki Híreknek a művész házaspár, siófoki koncertjük előtt.

„Siófok számunkra több okból is kiemelten fontos koncerthelyszín volt és az a mai napig – bocsátotta előre Korda György. – A 70-es években kezdődött Halló, itt Balaton koncertturné központi helyszíne volt a siófoki szabadtéri színpad (apropó, megvan még?), az az előadás mindig kihívás



volt. A többit is szerettük, a földvárít, a lellei is nagy színpad volt, de Siófok volt mindig a balatoni turné közepe, ez volt a legnagyobb színpad, itt volt a legnagyobb közönség. Siófokon laktunk, volt, aki a Batthyány utcai művészszállón, én Széplakon. Előadások után a siófoki belváros egy éjszakai szórakozóhelyén jöttünk össze; nem csak mi turnéztuk körbe a Balatont, a fél művészvilág itt volt lent. Fialatok voltunk, nagy nyári élmények emléke köt ide bennünket, ugye, Klárika? De erről majd Klárika, ezt csak ő mesélheti el...”





► „Persze, hiszen itt jöttünk össze – árulta el Balázs Klári. – Vokális társnőmmel többször énekeltünk már Gyurival, de korábban nem mutattunk különösebb érdeklődést egymás iránt. Aztán az 1980-as balatoni turnén, ami már Halló, itt Korda György elnevezéssel futott (és fellépett az Expressz együttes, Latabár Kálmán, Kibédi Ervin, Aradszky László) már két duettet is énekeltünk, ekkor alakult ki a szerelem közöttünk. És tart azóta is, 44 éve.”

„Én Széplakon laktam, naponta 6 kilométert futottam oda és vissza edzés gyanánt Klárikához”.

„Futott utánam, és azóta is...”

„Hát ezért is meghatározó élmény nekünk Siófok, a Balaton – összegzett Korda György. – Őrületos tömegek voltak az előadásokon, de elmondhatjuk, hogy ez a mai napig tart. A közönség kényeztet bennünket.”

S hogy mi a különbség az akkori és a mai közönség között? Azt felelték, akkor „ültetett” publikum volt, ma nagyon sok fellépésen buliznak, táncolnak, velük énekelnek, így aztán a műsort, a repertoárt is ennek megfelelően kell összeállítani. Éppen ettől különleges koncerthelyszín a siófoki.

Plázs is, itt andalító számot nemigen lehet játszani, egy kivétel azért van, a Keresztapa film betétdala. „A Gyöngéden ölelj át!-ot ötven éve mindig eléneklek, ez egyszerre gyönyörű és nehéz dal, el kell tudni énekelni, és egy előadó azért néha igényli, hogy kiderüljön, mit is tud” – így Gyuri bácsi, hozzátéve: a Reptér az más, az most az első számú slágerünk (nem gondolták volna néhány évtizede, akkoriban egy volt a több tucat dalukból), és nagyon élvezi, hogy már soha sem egyedül éneklünk, hanem együtt a közönség-



gel, sőt, gyakran úgy, hogy nem hallja a saját hangját.

„Én azért nem értek teljesen egyet azzal, hogy ne lehetne egy bulis koncerten is játszani egy-egy andalító számot, a viszonylag új Pesti mesét vagy egy gyönyörű Adagiót” – kapcsolódott be Klárika, de a mondat végére Korda tett pontot: „A Plázson az kell, hogy ugráljanak!”...

És egy újabb siófoki sztori a múltból, Gyuri bácsitól: „Énekeltünk a Beloiannis zenés sétahajón is, de például sohase vendéglátóztunk, az Európa Szálló melletti Éden bárba csak szórakozni jártunk. Egyszer, a

'60-as évek vége lehetett, egy bolgár diplomatától vettem egy fehér Mercit, ami akkoriban igen csak feltűnő jelenség volt. Siófokra jöttem vele, és itt eltűnt mind a négy dísztárcsája. Mentem este az Édenbe, látom ám, ott áll egy nyugatnémet rendszámú Mercit, és azon volt mind a négy dísztárcsám, megismertem a sérüléséről. Azon nyomban elkezdtem leszedni, mire megállt mögöttem egy rendőr, és kérdezte: Gyurikám, mit csinálsz? Én meg annyira megijedtem, nem mertem neki elmondani, hogy azok az én dísztárcsáim, otthagytam a németnek...Azt kívánom az összes fiatalnak, hogy nekik is legalább akkora élményük legyen a Balaton, mint annak idején nekünk. Mi ehhez a koncertünkkel szeretnénk hozzájárulni.”

F. I.

## Plázs-szezon

Hosszúra nyújtja a szezont a Plázs, egészen szeptember 7-ig, olyan fellépőkkel, mint Kökény Attila & Rakonczi Viktor, Rakonczi Imre, a Bikini, Majka, Kowalsky meg a Vega, Fenyő Miklós, Nótár Mary, a Quimby, a Valmar.





**FILM ÉS FOTÓ.** Siófok Város Önkormányzata Kommunikációs és Turisztikai Irodája pénzdíjas fotó- és kisfilmkészítői pályázatot hirdetett siófoki fiatalok részére. A pályázat tárgya: Siófok a fiatalok szemével. Szeretnék megtudni, hogy egy fiatal milyen arcát látja Siófoknak, mi az, amit vonzónak tart lakóhelyén? Mi az, amiért Siófokot ajánlaná lakóhelynek, úti célnak? Miért jó Siófokon diáknak, fiatalnak lenni? Mitől egyedi a mi városunk? Mi az, amitől Siófok több, mint a Nyár Fővárosa? Hogyan látják a sokszínű Siófokon az együttélés, közösségépítés lehetőségét? Részletek a SiófOK pályázatról a város honlapján: [www.siofok.hu](http://www.siofok.hu)



**PER.** Jogi képviselőjével történt konzultációt követően dr. Lengyel Róbert úgy döntött, hogy beperli Gyulai Lászlót a független polgármesterjelölt kampányidőszakban tett állításai miatt – tájékoztatott Facebook-oldalán a június 9-én újraválasztott siófoki polgármester. Lengyel szerint az azóta a járási kormányhivatal élére visszatért kampánybeli riválisának ezúttal a bírárság előtt kell bizonyítania azon állításokat, amiket róla tett a választási kampány alatt terjesztett írományai-ban. A polgármester keresetében írásbeli bocsánatkérést vár el, valamint sérelemdíj megfizetését személyeségi jogai megsértése miatt.



**3 ARANY, 4 EZÜST.** Kiválóan szerepelt a Szervátültetettek és Művese-kezeltek Európa-bajnokságán Lisz-szabonban a siófoki Rákhely Zsolt, a magyar szervátültetett úszóválogatott tagjaként. 100 méteres hátúszásban, valamint 50 háton és a 4x50-es gyorsváltóban aranyérmes, 50 és 100 gyorsan, 50 pillangón és a 4x50-es vegyesváltóban pedig ezüstérmes lett. Rákhely Zsolt 11 éve csontvelő-átültetettként él, rendszeresen részt vesz úszóversenyeken, most a magyar válogatott tagja lehetett az Eb-n; felkészülését, kijutását Siófok város önkormányzata is támogatta.

## FELHÍVÁS

### SIÓFOK VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE AZ ÉVEK SORÁN KIALAKULT HAGYOMÁNYOKNAK MEGFELELŐEN A VÁROSNAP ALKALMÁVAL A VÁROSHOZ KÖTŐDŐ POLGÁROKNAK, SZERVEZETEKNEK ELISMERÉSEKET, DÍJAKAT ADOMÁNYOZ.

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének 43/2020. (XI. 3.) önkormányzati rendelete az önkormányzat által alapított és adományozható kitüntetésekéről rendelkezik az alábbiak szerint:

**Díszpolgári cím**et a képviselő-testület annak a természetes személynek adományozza, aki valamely területen jelentős, kiemelkedő munkájával, vagy életművével a városban, országosan vagy nemzetközi viszonylatban elismerést szerzett, és ezzel hozzájárult Siófok város jó hírnevének öregbítéséhez, valamint Siófok város fejlesztésében kiemelkedően munkálkodott, a városhoz kötődő közéleti, tudományos, művészeti munkássága során maradandót alkotott.

**Díszpolgári cím adományozására írásban, részletes indoklással ellátott javaslatot tehet a városban működő – bírósági nyilvántartásba bejegyzett – társadalmi, egyházi szervezet, egyesület.**

**Siófokért érem** adományozható mindazoknak a magánszemélyeknek, közismert személyek összességének, jogi személyeknek, vagy jogi személyiség nélküli gazdasági és egyéb társaságoknak, akik tevékenységükkel Siófok város gazdaságának, kultúrájának fejlődését, az itt élők életkörülményeinek javítását szolgálták, kiemelkedő helyi közéleti tevékenységet végeztek, tevékenységük Siófok város hazai és nemzetközi hírnevét öregbítette.

**Siófok Barátja cím** azon nem siófoki lakhelyű természetes személyeknek adományozható, akik településük és Siófok városa közötti kapcsolatok ápolásában jelentős tevékenységet fejtettek ki, Siófok megismertetéséért, elismertetéséért itthon vagy külföldön kiemelkedő tevékenységet végeztek, városunk fejlődését jelentős mértékben segítették, Siófok polgárainak, intézményeinek, cégeinek kiemelkedő segítséget nyújtottak.

#### Siófok Ifjú Tehetsége díj

Siófok Ifjú Tehetsége Díj adományozható annak, aki országos vagy nemzetközi viszonylatban Siófok jó hírét, kiemelkedő társadalmi, gazdasági, tudományos, kulturális, sport vagy művészeti tevékenységével elősegítette és a kitüntetés átadásakor 30. életévét nem töltötte be, továbbá Siófokon él vagy élt, vagy tanulmányait itt végzi, illetve végezte.

**Siófokért érem, Siófok Barátja cím és Siófok Ifjú Tehetsége Díj adományozására írásban, részletes indoklással ellátott javaslatot tehet a városban működő – bírósági nyilvántartásba bejegyzett – társadalmi, egyházi szervezet, egyesület.**

Javasataikat elküldhetik az [elismeresek@siofok.hu](mailto:elismeresek@siofok.hu) e-mail címre 2024. augusztus 31. napjáig.



## Éjszakai buszjáratok N2-es és N5-ös jelzéssel

A siófoki helyijáratos autóbusz-közlekedés főszezoni újdonságai közül, a közlekedésszervező Mobilissimus Facebook-oldaláról:

Az autóbusz-állomás és Sóstó között napközben a 2-es és 24-es buszok közlekednek, mindennap 30 percnél, csatlakozva az InterCity vonatokhoz Siófokon.

Péntek és szombat esténként 23.00-ig a 2-es busz a tavalyinál sürűbben, 20 percnél indul.

Balatonszéplak felé az 1-es és 18-as buszok 20-40 percnél indulnak, csatlakozva szintén az InterCity



vonatokhoz, még azok kisebb késése esetén is.

Buli után pedig az N2 és az új N5 gondoskodik arról, hogy biztonság-

ban elérd úti célot.

A N2-es járat az autóbusz-állomás és Sóstó, kemping között jár hétköznap 0:38-ig, szombat és vasárnap hajnalban pedig folyamatosan, óránként.

Az új N5 Balatonszéplakon és Fokihegyen át Kilitibe közlekedik hétvégén éjszakánként, az autóbusz-állomásról 23:36-kor, 0:36-kor és 2:36-kor indul.

*További főszezonai változásokról a Volánbusz honlapján:*

[www.volanbusz.hu/hu/hirek/hir/42633](http://www.volanbusz.hu/hu/hirek/hir/42633)

## Új lomizás: „lopják” a szelektív szemetes zsákokat

Júliusban nemcsak a műanyag italos palackok visszaváltása indult be, hanem az „új lomizás” is: a siófoki utcákból is sorra tűntek el a sárga zsákok a szelektív hulladékszállítás napján. Nem volt nehéz kinyomozni: az új lomiscsapat még a szemétszállítók megérkezése előtt összegyűjtötte a zsákokat, kiválogatta belőle a visszaváltható palackokat (darabja 50 forint), a többi hulladékot pedig valahol otthagyták, kiborították. Ezzel nemcsak az a probléma, hogy nő az utcai szemét nélkül sem elhanyagolható mennyisége, hanem az is, hogy a lomiskok cserezsákot nem biztosítanak...

A szeméthelyzet amúgy sem szívderítő a nyári szezonban a város egyes pontjain. Ahogyan arra

dr. Lengyel Róbert polgármester felhívta a figyelmet, a hajókikötő-környéki giroszosok például hatalmas mennyiségű hulladékká váló anyaggal dolgoznak. Az üres vagy ételmaradék papírdobozok százai, ezrei töltik naponta a városi közterületi kukákat, de találkozni bőven ilyen szeméttel a járdákon, parkokban, majd megjelennek a fotók a Facebookon a szétdobált szemétről a most újjávarázsolt Dísz téren meg más helyeken is. Az önkormányzatnak kevés lehetősége van a vendéglátó egységek „megrendszabályozására”, de a jegyző a leginkább érintett éttermek vezetőivel személyes egyeztetést kezdeményezett azért, hogy közösen lehessen megoldást találni e problémának legalább az

enyhítésére. „Az meg mégsem járja, hogy a nagy haszon az étteremé, a giroszos szemét meg a kár a városé, a városlakóké” – jegyezte meg Lengyel Róbert, hozzátéve: a nyáron keletkező óriási mennyiségű hulladék elszállításának a finanszírozására (is) fordították korábban a kurta-xabevétel alapján járó állami hozzájárulást (Siófok esetében százmilliókról volt szó), amit azonban a pandémiás időszakban elvettek az önkormányzatoktól, és azóta sem adták vissza...A város folyamatosan növelte az elmúlt években a a közterületi szemetesek számát, miközben a Siókom nem kis erőfeszítéssel igyekszik eltüntetni a téli időszakhoz képest sokszoros mennyiségű hulladékot.

## Egyetem: a dékán előkészít, a rendőrség nyomoz

Elkezdődtek az előkészületek annak érdekében, hogy a Debreceni Egyetem a nemrég aláírt megállapodás jegyében campust indítson Siófokon. Az egyetem egészségügyi karának dékánja, Móré Marianna járt a minap bemutatkozó látogatáson a polgármesternél, majd tájékozódott a városi és a megyei kórház vezetőjénél arról, hogy milyen egészségügyi témájú képzésekre lehet szükség a régióban.

Eközben nyomoz a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság gazdaság-

védelmi szerve az egyetem és a város között létrejött szerződés kapcsán – erről is tájékoztatott dr. Lengyel Róbert polgármester. „Még a választások előtt a képviselő-testület pénzügyi bizottságának kültagja, Bozai Ágota (DK) az egyik bizottsági ülésen nyilvánosan jelentette be: a Debreceni Egyetem részére használatra átadott önkormányzati épületünk ügyében feljelentést tett. A rendőrség pedig ebben a helyzetben nem tehet mást; bekéri az iratanyagot, és meghallgatja a tanúkat. Mindeneset-

re sajnálatra méltó, hogy egy ilyen nemes ügy, amely meggyőződésem szerint elsősorban is a városunk fiataljainak a jövőjét szolgálja, a politikai csatározások színterévé válhatott. Persze jómagam sok mindent megéltem már itt, ha kell, állok elébe mindenfajta vizsgálatnak, ennek is. Mégpedig tiszta lelkiismerettel és tiszta kezekkel. És azt gondolom, ugyanezt a képviselő-testületünkről, pontosabban a döntést megszavazó képviselőinkről szintén elmondhatom.”



# Képviselők, akik nem folytatják

Ciklusösszegző, ha úgy tetszik, elköszönő gondolatokat kértünk azoktól a képviselőktől, akik az októberben esküt tevő testületnek már nem lesznek a tagjai. Ők heten: dr. Nagy Gábor alpolgármester (BSE-frakció), aki nem indult a választáson, Gencsi Attila, dr. Safar Ahmed, Kecskésné Gigler Anikó és a 2022-ben Balogh Renáta helyére listáról a testületbe került Szamosi Lóránt fideszes képviselők, akik szintén nem indultak újra, akárcsak Jánossy Gábor tanácsnok (BSE). Virág Erzsébet (BSE) pedig alulmaradt a június 9-i választáson.



**Dr. Nagy Gábor:** „Egy ciklust váltaltam, ez az öt év most lejár, és ígéremhez híven nem folytatom a helyi politizálást, nem indultam a júniusi választáson. Úgy érzem, a rám bízott feladatokat tisztességgel elvégeztem, minden megválasztottnak gratulálok, az új testületnek jó munkát kívánok. Ha igénylik a segítségemet a jövőben, állok rendelkezésükre. A hivatásom nagyon sok teendővel jár, nem érzek majd ürességet októbertől sem, teljes életet tudok élni titulus, pozíció nélkül is.”



**Jánossy Gábor:** „Köszönöm választókerületem, a 3-as körzet (a városmag) választóinak, lakóinak bizalmát, hogy a lejáráó ciklusban

bizalmukba fogadtak, és képviselői munkámban segítettek. Mérleget készítettem. A városban 1958 óta vagyok jelen. Itt érettségiztem, alapítottam családot, és munkahelyemen, a DRV. Zrt-nél több mint 50 évet szolgáltam, különböző vezetői beosztásokban. Életfilozófiám („nyomokat hagyni magunk után”), jószerevel teljesült. Ebbe belefértek a közéletben vállalt tisztségek, így a nyugdíjasegyesületben végzett elnöki teendő is. A városi képviselőség további lehetőségeket teremtett. Remek csapattal dolgozhattam együtt, beleértve a hivatal minden dolgozóját és képviselőtársaimat. A lassan lepergő 5 év eredményeit városunk polgárai érezhették. Olyan döntések születtek, amikre büszkék lehetünk, mert azért dolgoztunk, hogy főleg a turizmusra alapuló városgazdaság megőrizze helyét a hazai és a nemzetközi mezőnyben, és nem utolsósorban a városlakók otthon érezzék magukat. Büszkék lehetünk a kulturális programokra, a fejlesztésekre: járdák, utak, parkolók, parkok, virágosítás, Civil Ház, Senior Kuckó, vagy hogy a kényszerűségből bezárt óvodák ma már a fogyatékkal élő embertársaink fejlesztését szolgálják. Napirenden van a Kálmán sétány keleti felének megújítása, a sokat vitatott Fő utcai új körforgalom végleges kialakítása...Jó munkát kívánok 3-as körzetes utódoknak, Völgyi Lajosnak és az egész testületnek. A legfontosabb a következő öt évben is az lesz: megfelelni az „Itt kezdődik a Balaton” szlogennek, azzal együtt, hogy „Beszülettel, Siófokért”...



**Szamosi Lóránt:** „Saját körzetem ebben a ciklusban nem volt, de minden olyan ügyet, kezdeményezést, ami előrevitte a várost, támo-

gattam. Igyekeztem felelősséggel, a legjobb tudásom szerint szolgálni Siófokot és annak minden lakóját. Véleményem szerint kétféle módon politizálunk ma: szenvedélyből vagy ambícióból. Az én előző önkormányzati ciklusom szólt inkább az ambícióról, a mostani két év a szenvedélyé. Szolgálni jöttem vissza a testületbe, és bízom benne, hogy nem tettem hiába. Voltak, akik úgy vélték, hogy eleve értelmetlen a munka egy szilárd többségű testületben úgy, hogy te a kisebbséghez tartozol. Voltam korábban a többséghez tartozó képviselő, úgy sem volt könnyebb. A városért dolgozni minden körülmények között megtisztelő, van haszna és értelme is. A városi középfokú oktatás (szakképzés), a kultúra, a vendéglátás-turizmus jövőjének képviselése, egy igazi, magas színvonalú felsőfokú oktatás meghonosítása Siófokon mind a szívügyemnek tartott terület, és reményeim szerint sikerült hozzátennem a magam tudását. Ez a város sokkal többre hivatott, és sokkal többre is képes. Nem sikerült eddig visszaemelnünk arra a polcra, ahonnan 2014-ben leestem. Ma nem tisztelik annyira Siófokot sem a szűkebb, sem a tágabb környezetünkben úgy, ahogy ez korábban megvolt. Ebben mindannyiunknak felelőssége van, köztük nekem is. Fáj úgy látni Siófokot, mint a kicsinyesség, a rövidlátóság, a féltékenység és megnemértés Mekkáját! Előbb-utóbb szüksége lesz ennek a városnak egy olyan vezetésre, amely karakteres fazont szab, jövőt épít, és Siófokot ismét a Balaton és a balatoni gazdasági térség vezető településévé teszi, megkérdőjelezhetetlenül. De ez csak úgy valósulhat meg, ha elhagyjuk eddigi hibáinkat, és a város valamikor odaáll amellé, aki a legteljesebb mértékben tud bennünket egyesíteni, érdekeinket képviselni. Hogy ez mikor következik be? Nem tudom, nem vagyok jó. De, ha látják mások is ismét a korábbi erőt Siófokban, akkor újból fogják tisztelni is, a benne élők pedig élvezni a siófoki lét minden pillanatát. Ebben viszont nagyon hiszek.”

(Következő lapszámunkban folytatjuk).



**120 ÉVE,** 1904 júliusában szentelte fel a Fő utcai Sarlós Boldogasszony-plébániatemplomot dr. Báró Hornig Károly veszprémi püspök, a későbbi bíboros. Ugyanazon a helyen állt elődjét a torony kivételével teljesen lebontották. A korabeli sajtó szerint a püspök és népes kísérete hajón érkezett Füredről, Siófok előjárósága fogadta, Sallay Jenő jegyzővel az élen. A községben két pompás diadalkaput is emeltek Hornig püspök tiszteletére. Este a Fogas Szállóban lakoma volt. Vasárnap nagy ünnepségek közepette megtörtént az új templom felszentelése. A 160 ezer korona költséggel emelt új hajlékban Hornig 600-nál több hívőnek feladta a bérmlás szentségét. Fejérváry József kanonok 140 ezer koronás ajándékával szinte egymaga vállalta az építés költségeit. A 120 éves plébániatemplom júliusi ünnepi miséjét Varga László megyéspüspök celebrálta, egy hétre rá a Duna Televízió innen közvetítette a vasárnap délelőtti szentmisét.

Fotó: Sarlós Boldogasszony-plébániatemplom Facebook-oldala.

## SUP KUPA



Az ötödik Siófoki Sup Kupa és Sup-life családi nap keretében a Nagystrandon a Magyar Kajak-Kenu Szövetség és a Siófoki Vízsport Club szervezésében nemcsak amatőr suposok, hanem profi versenyzők is rajthoz álltak.

## TÁBOR

A város önkormányzata és két támogató segítségével sikerült megszervezni idén is a nyári gyermekjóléti tábort a Siófoki Gondozási Központ Család- és Gyermekjóléti Központjának, immár nem Erzsébet táborként, mert kikerültek a támogatottak köréből a gyermekjóléti szolgáltatók. A városi önkormányzat 800 ezer forintos támogatása mellett – azok után, hogy támogatáskérő levélben kerestek meg jó néhány helyi vállalkozást és nagyvállalatot – a CE Pláza Hotel 750 ezer forinttal járult hozzá a költségekhez, a DRV Zrt. pedig a Vizek Házába szóló belépőjegyeket adott. Ez volt az első év, hogy a szülőknek is hozzá kellett járulni az étkezés kifizetésével a tábor kiadásaihoz.

## SZÉPLAK FELSZŐ



Átadták Balatonszéplak felső új vasútállomás-épületét; az Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) beruházásában 600 millió forintos európai uniós forrásból építették fel, miután a régi épületet elbontották. Többek között 12 állásos kerékpártárolót, akadálymentes parkolót alakítottak ki, korszerűsítették az utastájékoztató rendszert, megújították az állomásközeleli parkot.

## KLÍMA

Július közepén az országos eljátsási főigazgatóság engedélyezte, hogy a siófoki kórház klímarendszere elindulhasson – tájékoztattott dr. Lengyel Róbert polgármester.

## VÉRADÁS

Augusztusi véradások Siófokon: 12-én a Hotel Azúrban 11 és 12.30 között, a kórházban 14-től 17-ig; 23-án a Kálmán Imre Művelődési Központban 12 és 17 óra között.

## JULIÁLIS



A kiliti juliálist a KISZE (Kiliti Íjász és Szabadidő Egyesület) szervezte a Béke téren, egyebek között a városi önkormányzat támogatásával. Számos színes program mellett keresték Kiliti legjobb amatőr szakácsát, és meg is találták, Borbély Gábor személyében.

## INGYENES

A város önkormányzata ezen a nyáron is biztosít ingyenes parkolási lehetőségeket: a Vásárcsarnok előtti területet a Lidltől bérli (egész éven át), az egykori halászlé telek egy részét a Baross híd Balaton felőli oldalán a Baharttól, és ingyenes a parkolás a Baross híd nyugati lábánál is.

## HŰSÉGES VENDÉGEK

Györke Pálné két németországi vendége, Hannig Kurt Siegfried és Margret Schulze 30 éve választja Siófokot és a szállásadó vendégházát nyaralásuk helyszínéül. Szintén 30 éve jár Siófokra Bozsikékhoz Dirk Schneider Németországból. A városvezetés Hűséges Vendég oklevéllel és ajándékkal köszöntötte őket.



## A Bányász SE vette át az NB III-as fociklubot

**Az utánpótlás csapatokat működtető Bányász SE „mentette meg” a siófoki felnőtt labdarúgást az NB II-es kiesés után, és kezd előlről, szinte a nulláról az építkezésbe – amatőr alapon, zömmel siófoki fiatalokkal és visszatérőkkel.**

„Az első számú célkitűzés az volt, hogy maradjon meg a felnőtt labdarúgás Siófokon, hogy utánpótlás játékosainknak ne kelljen elhagyniuk a várost, ha folytatni szeretnék a játékot; vagyis valóban siófoki csapat lesz a BFC Siófok az NB III-ban, tehát magáénak érezheti a közönség és a város teljes közössége – mondta a Siófoki Híreknek Lindemann Roland ügyvezető, a Bányász SE elnöke. – A Bányász SE elnökségében vetődött fel „vérszorgatókönyvként” a felnőtt

csapatot működtető kft. átvétele, majd a fociklub korábbi tulajdonosai is kinyilvánították szándékukat a tulajdonjog átadására, az NB III-as indulási joggal együtt. A játékoskeretet amatőr státuszú labdarúgók alkotják, ami azt jelenti, hogy mindannyian tanulnak vagy dolgoznak is sporttevékenységük mellett. Nyolcan csatlakoztak az NB III-as felnőtt kerethez a bányászos utánpótlásból, ezenkívül több helyi kötődésű, de az elmúlt években eltávozott futballistát csábítottunk vissza Siófokra. Rajtuk kívül kizárólag végleges szerződéssel igazoltunk labdarúgókat más kluboktól, olyanokat, akik a jövőjüket hosszú távon Siófokon képzelik el. A csapat edzője az eddigi U19-tréner, Mészáros József, segítője az egykori kiváló Bányász-kapus, Bíró Imre.”

Amatőr státusz ide vagy oda, az NB III is kiadásokkal jár. A csapat finanszírozása az ügyvezető elmondása szerint erre az időnyire biztosított, több pilléren nyugszik (MLSZ-támogatás, szponzoráció, TAO-források, stb.). Lindemann Roland ügyvezető és Bányász-elnököt társügyvezetőként Tóth Gergely, a CE Pláza Hotel vezetője, önkormányzati képviselő is segíti, valamint Bíró Gábor klubmenedzser.

...

Ha már Bányász: joggal merülhet fel a kérdés, szerepel-e a tervekben a felnőttcsapat nevének a visszaválttatása Bányászra és a piros-fekete színek visszavétele? Lindemann Roland szerint ez egyelőre nincs napirenden.

## Mészárosnál a síp, a kapukules, és még a buszt is ő vezeti

„Futtatni kell a gyerekeket, attól lesz erejük” – mondja Mészáros József, miután az edzés végét jelezve a sípjába fújta a kiliti Bányász-pályák egyikén, a templomtorony árnyékában (azért nem a stadionban, hogy kíméljék a fűvet a meccsekre), mire az egyik fiú „Van isten!” felkiáltással nyúl a vizes flaskaért, a másik meg azzal rogy le a kispadra, hogy „Ez egy nehéz nap volt”. Ráadásul e péntek esti edzést szombat délelőtt újabb követi, vasárnap meg edzőmeccs Felcsúton (a július 28-i bajnoki rajt előtt egy héttel jártunk edzéslesen a BFC Siófoknál – a szerk.). Tisztára mint a profiknál, pedig a siófoki csapat már amatőr (hosszú évtizedeket kell viszszaemlékezni a siófoki futballkrónikában), ám a nagy átalakulás közepette máris itt a bajnoki rajt, úgyhogy hajrázni kell rendesen. Mészáros mesteren nem múlik, sokat látott, tartotta ő már bent az NB I-es



Siófokot is „beugró” edzőként akkor, amikor (1999-et írtunk) olyan kevés játékos volt, hogy ifistákkal kellett feltölteni a keretet, azután 2000-ben még egyszer felkérték a csapat irányítására (és akkor sem vele, hanem utódjával, Tóth Bálinttal esett ki a Siófok az élvonalból). Az elmúlt években a Bányász U19-cel nyerte az ifibajnokságokat, kézenfekvő volt,

hogy ő legyen az új NB III-as csapat trénera, ez is tele van fiatalokkal, mégpedig helyi fiatalokkal.

„Nem lehet azt még most megjósolni” – jelzi kérdésünkre Bíró Imre, hogy valójában „sötétbe ugrást” hajtának végre, előre megjósolhatatlan, hogy mire viszi az új Siófok az NB III délnyugati csoportjában. Nyilván azon sem sokáig töprengtek a ►





► klubvezetők, ki legyen Mészáros segítője – Bíró „kéznél volt”, huszon-egynéhány éve pedig annak a csapatnak (is) a kapusa volt, amit Mészáros irányított. Szóval jó kezekben a csapat, sok fiatalal és nagy visszatérőkkel, kérjük a mestertől



az edzés végén, hogy elégedett-e a látottakkal, de azt feleli, „nem, mert még nincs egy győzelmünk sem”. A fiúk közben beültek sorban a kisbuszba, egyikük kiszól, hogy „Józsi bá, zárja be a kaput”, merthogy a kapukulcs is a mesternél van, sőt, ő

ül a kisbusz volánja mögé is, meg is jegyzi csodálkozásunkat látva: „Ez egy kis költségvetésű klub”...

**Lapzárta:** Az NB III délnyugati csoport 2024/25 nyitó fordulójában: **BFC Siófok – Nagykanizsa 0-2.** F. I.

**SKC, B. Vasas** A focistákhoz hasonlóan a siófoki női kézilabdások is a sportág harmadik vonalában szerepelnek: a legutóbb az NB II délnyugati csoportjának 3. helyén végzett gárda a napokban kezdte meg a felkészülést az új idényre. A megyei első osztályú labdarúgó bajnokságban játszó, legutóbb a 9. helyen végző kiliti Balatoni Vasas számára augusztus 10-én indul a szezon.



„Izgalmas hosszan nézni, hogy ki hogyan lesz Krisztus barátja.”

Böjte Csaba

### Példaképek időtlen értékekkel

Az **Ars Sacra Alapítvány** vándorkiállításán életnagyságban elevenednek meg nemzetünk példaképei, magyar szentek, boldogok és tiszteletreméltó személyek. A kicsiket és nagyokat egyaránt megszólító kiállítás grafikáját **Kállai Nagy Kriszta** készítette, az életrajzi összefoglaló **Bethlenfalvy Gábor** munkája. Kiállításunkon az Árpád-házi szentektől újkori történelmünkig mutatunk fel életpéldákat, amellyel nem csak hiteles embereket, de a magyar nemzet történetét is megismerhetik a gyerekek.



**A szabadtéri vándorkiállítás siófoki megnyitója:**

**AUGUSZTUS 24.,  
SZOMBAT,  
17 ÓRA, FŐ TÉR.**



**„Ne féljeteek vágyakozni arra, hogy szentté váljatok!”**

Szent II. János Pál pápa

Példaképek  
időtlen  
értékekkel

Kölcsönözhető  
kiállítás

Kísérő  
termékek



JÓZSEF ATTILA SZÍNHÁZ

2024. augusztus 6. 20:30  
(esőnap: 2024. augusztus 7.)  
Siófok · Kálmán Imre Szabadtéri Színpad · Jókai park

SZEREDNYEY BÉLA · FEKE PÁL · MAKRANCFI ZALÁN · PUSKÁS PÉTER

# MACSKAFOGÓ

JUHÁSZ LEVENTE | SZENTE VAJK | GALAMBOS ATTILA  
Ternovszky Béla és Nepp József azonos című animációs filmje alapján

Rendező: SZENTE VAJK

KIMK.JEGY.HU

TURAY IDA SZÍNHÁZ

Vajda Katalin

# ANCONAI SZERELMEK

zenés komédia két részben

Darabkönyv: Fábri Péter · Forgatókönyv: Martonffy Viktória

2024.08.08. 20:30  
Esőnap: 08.13.

Siófok  
Kálmán Imre Szabadtéri Színpad

FRECH ZOLTÁN  
KERESZTES ILDIKÓ  
/ DÉTÁR ENIKŐ  
NYÍRÓ BEÁTA  
HORVÁTH DÁNIEL  
BÓDI BARBARA  
KURKÓ J. KRISTÓF  
SZÓKE LAURA  
UNGER VANDA  
VALÁZSIK PÉTER  
SZÜROMI BERNADETT  
BURÁK DÓRA  
FEHÉRVÁRI PÉTER  
TÓTH ALEX

Rendező: TASNÁDI CSABA

SIÓFOK,  
KÁLMÁN IMRE  
SZABADTÉRI SZÍNPAD

2024.08.09. 20:30

# BEST OF DOLHAI

KONCERT

VENDÉGEK:  
FÜREDI NIKOLETT  
VÁGÓ ZSUZSI  
DOLHAI LUCA

KIMK.JEGY.HU

# LÖVÖLDE TÉR

KERN ANDRÁS ESTJE

Hernádi Judit

Heilig Gábor

LÖVÖLDE TÉR  
Kern András estje  
Vendég:  
Hernádi Judit és Heilig Gábor  
2024.08.15. 20:30  
Kálmán Imre Szabadtéri Színpad  
Siófok, Jókai park  
Jegyr: 7 500 - 8 000,- Ft

Kálmán Imre Művelődési Központ  
Tel: 06 (84) 311 855  
8600 Siófok, Fő tér 2.  
Mindennemű változtatás  
joga fenntartva!  
info@kulturakozpont-siofok.hu,  
www.muvelodesikozpont-siofok.hu



BAHART



KÁLMÁN IMRE

MŰVELŐDÉSI KÖZPONT



ITT KÉZDŐDIK A BALATON



siofokguide

kimk.siofok





Siófok, Hajóállomás 2024

# Vakációs gyermekkoncertek

Július 15. (hétfő) 19.00  
Magyarhang Zenekar

Július 22. (hétfő) 19.00  
Laposza Julcsi és barátai

Július 29. (hétfő) 19.00  
Toppantó

Augusztus 5. (hétfő) 19.00  
Sólya Zenekar

Augusztus 12. (hétfő) 19.00  
Lóca Együttes

Augusztus 19. (hétfő) 17:00  
Kanga Banda

Július 15-én 17:30-21:00-ig:  
Tered Kreatív Műhely

Július 22 - augusztus 12. hétfőnként 17:30-21:00 óráig:  
Levendula Játsszoház és Altkörműhely  
17:30-18:30 óráig minden alkalommal:  
Hangszerbemutató

## KultTér

Siófok, Teátrum Kávézó  
2024

Július 19. péntek 19.00  
**Karinthy Vera és Borna Tibor**  
„Öt Karinthy és én”

Augusztus 9. péntek 19.00  
**Mácsai Pál és Lukács Miklós**  
„Az élet értelme”  
Egypercesek száz percben

Július 26. péntek 19.00  
**Hrutka Róbert és Für Anikó**  
„Minden titok”

Augusztus 16. péntek 19.00  
**Hirtling István és Mészáros Tibor**  
„Egy kenguru-uszályt méltóztassék”  
Márai és a gasztronómia

Augusztus 2. péntek 19.00  
**Csujka Imre és Csáki Judit**  
„Imi mondj egy verset!”

Jegyár: 2.000,- Ft [kfmk.jegy.hu](http://kfmk.jegy.hu)

2021 Operett Estek

Siófok, Hajóállomás

### Dunakeszi Szimfonikus Zenekar és vendégei

2024. július 17. 19:00 óra  
**Operettgála**  
szólisták:  
Denk Viktória, Czető-Fritz Éva,  
Czető Roland

2021. július 21. 19:00 óra  
**Kálmán Imre:  
Marica grófnő**  
keresztmetszet

szólisták:  
Vörös Edlt - Marica grófnő,  
Domeszlai Sándor - Endrődy gróf/Péter  
Teremi Trixi - Liza  
Kiss Zoltán - Zsupán Kálmán

2021. július 31. 19:00 óra:  
**Kálmán Imre:  
Cirkuszhercegnő**  
keresztmetszet

szólisták:  
Simon Boglárka - Fedora,  
Jenei Gábor - Mi X

2021. augusztus 7. 19:00 óra  
**Kálmán Imre:  
Csárdáskirálynő**  
keresztmetszet

szólisták:  
Szedzerjesi Teodóra - Sylvia,  
Kádár Szabolcs - Edvin herceg

Hirschl Laura - Stázi grófnő,  
Keller Márton - Bóni gróf

2021. augusztus 11. 19:00  
**Operettgála**  
szólisták:  
Oszvald Marika,  
Szeredy Krisztina  
Peller Károly

Az előadások ingyenesen látogathatók.

Információk, előzetesek itt az előadásokhoz.

SIÓFOK, Jókai park

# ZENE A ZÖLDÖBEN

2024. VASÁRNAP

Július 21. 19:00  
**Pál Krisztina Acoustic**

Július 28. 19:00  
**Apáti Dixieland Band**

Augusztus 4. 19:00  
**Tarsoly Zenekar**

Augusztus 11. 19:00  
**Szentpéteri Csilla & Band**

Augusztus 18. 20:00  
**Dunakeszi Szimfonikusok**  
Hajóállomás

Hozza magával otthona kényelmét!

Intézményünk elkölésztett hívó az előadásokhoz.

A rendezvény ingyenesen látogatható.



**Siófok, Hajóállomás 2024**

# NYÁRESTI koncertek

**Július 20. (szombat) 20:00**

**Miller 50 - Ami én vagyok**  
Sztárvendég: **Vágó Bernadett**

**Július 27. (szombat) 20:00**

**Sárik Péter trió és Falusi Mariann**  
Jazzkívánságműsor magyarul 3.

**Augusztus 3. (szombat) 20:00**

**Koós Réka és zenekara**  
Táncdalok másképp

**Augusztus 10. (szombat) 20:00**

**Karthago koncert**  
A Karthago 45 éve!

**Augusztus 16. (péntek) 20:00**

**Szandi élő koncert**

**Augusztus 17. (szombat) 20:00**

**Kormorán élő koncert**

*A rendezvény ingyenes.*

Kálmán Imre Művelődési Központ

Tel: 06 (84) 311 855,  
8600 Siófok, Fő tér 2.,  
info@kulturkozpont-siofok.hu,  
www.muvelodesikozpont-siofok.hu  
Mindenemű változtatás joga fenntartva!



KÁLMÁN IMRE  
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT



kimksiofok

ITT KEZDŐDIK A BALATON siófokguide



## BALATONI REGIONÁLIS TÖRTÉNETI KUTATÓINTÉZET, KÖNYVTÁR ÉS KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ



### NYITVATARTÁS

#### FELNŐTT RÉSZLEG

Hétfő: 9:00–18:00  
Kedd: ZÁRVA  
Sz.-p.: 9:00–18:00  
Szombat: 8:30–13:30  
Vasárnap: ZÁRVA

#### GYERMEKRÉSZLEG (2024. augusztus 24-ig)

Hétfő: 09:00–18:00  
Kedd: ZÁRVA  
Sz.-p.: 09:00–18:00  
Szombat: 8:30–13:30  
Vasárnap: ZÁRVA

#### GYERMEKRÉSZLEG (2024. augusztus 26-tól)

Hétfő: 13:00–18:00  
Kedd: ZÁRVA  
Sz.-p.: 13:00–18:00  
Szombat: 8:30–13:30  
Vasárnap: ZÁRVA

### ELÉRHETŐSÉGEK

8600 Siófok, Fő tér 2/A. Pf.: 1.  
Adminisztráció/hosszabbítás:  
84/506-598/1-es mellék  
Gyermekrészleg:  
84/506-598/3-as mellék  
gyermekkönyvtár  
@konyvtar-siofok.hu

[www.konyvtar-siofok.hu](http://www.konyvtar-siofok.hu) [help@konyvtar-siofok.hu](mailto:help@konyvtar-siofok.hu) [brtk.konyvtar](https://www.facebook.com/brtk.konyvtar) [brtkkonyvtar](https://www.instagram.com/brtkkonyvtar) [brtk.konyvtar](https://www.tiktok.com/brtk.konyvtar)

Könyvtárunk 2024. augusztus 19–20. között ZÁRVA tart! Nyitás: 2024. augusztus 21.

### PROGRAMJAINK



## SZABÓ MAGDA EMLÉKKIÁLLÍTÁS

Gyermekek és nagyon  
okos felnőttek számára

2024. AUGUSZTUS 23-IG

BRTK Könyvtár, hírlapolvasó



## ÖRÖKSÉGÜNK BUDAPEST

2024. AUGUSZTUS 31-IG

BRTK Könyvtár, előadóterem

## KÖNYVADOMÁNYT FOGADUNK BE!

Könyvtárunkban  
2024. SZEPTEMBER 30-IG  
lehetőség van nagyobb  
mennyiségű, jó állapotú  
könyv leadására.

Mielőtt a könyveket behozzák, kérjük,  
egyeztessenek munkatársainkkal:  
személyesen a könyvtárban, telefonon  
(84/506-598) vagy  
e-mailben ([info@konyvtar-siofok.hu](mailto:info@konyvtar-siofok.hu)).

## Irodalmi beszélgetés Juhász Annával



Beszélgetőpartner:  
Völgyi Lajos

2024. SZEPTEMBER 5.,  
CSÜTÖRTÖK 17:00 ÓRA

Helyszín:  
BRTK Könyvtár, előadóterem

A programon a részvétel ingyenes.

A programokon a részvétel ingyenes. Programjaink részleteit honlapunkon, Facebook- és Instagram-oldalunkon találják! A programokon archiválási és intézményi marketing céljából kép- és hangfelvételek készülhetnek. Megértésüket köszönjük!



## BALATONI REGIONÁLIS TÖRTÉNETI KUTATÓINTÉZET, KÖNYVTÁR ÉS KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ



### A GYERMEKRÉSZLEG PROGRAMJAI

## LÉPCSŐMESÉK

PAPÍRSZÍNHÁZ

2024. AUGUSZTUS 13., KEDD 16:30

## MARÉK VERONIKA vándorkiállítás

2024. AUGUSZTUS 16-IG



BRTK Könyvtár, gyermekrészleg

## KÉ(S)ZCSODÁK

HÉTFŐN ÉS CSÜTÖRTÖKÖN

10:00-12:00 és 15:00-17:00

Augusztus 1, csütörtök

Augusztus 5, hétfő

Augusztus 8, csütörtök

Augusztus 12, hétfő

Augusztus 15, csütörtök

Augusztus 22, csütörtök



## NYÁRI KARNEVÁL

2024. AUGUSZTUS 8.,  
CSÜTÖRTÖK 15:00-17:30

BRTK Könyvtár, gyermekrészleg

arcfestés

tánc

célpadobás

latin hangulat

karneváli játékok

limonádé



VÍZTORONY  
SIÓFOK

## NYITVATARTÁS

Hétfő–vasárnap: 10:00–13:30  
14:00–18:00

## Víztorony, Siófok

8600 Siófok, Fő tér 11.  
+36-20/495-3559  
vagy +36-20/495-3501

[www.konyvtar-siofok.hu/viztorony](http://www.konyvtar-siofok.hu/viztorony) @ viztorony@konyvtar-siofok.hu [f viztorony.siofok](https://www.facebook.com/viztorony.siofok) [i viztorony\\_siofok](https://www.instagram.com/viztorony_siofok)

A programokon a részvétel ingyenes. Programjaink részleteit honlapunkon, Facebook- és Instagram-oldalunkon találják! A programokon archiválási és intézményi marketing céljából kép- és hangfelvételek készülhetnek. Megértésüket köszönjük!



# KI KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ

## NYITVATARTÁS

	Augusztus 31-ig	Szeptember 1-től
HÉTFŐ:	ZÁRVA	ZÁRVA
KEDD-PÉNTEK:	10:00-12:30 13:00-17:00	10:00-12:30 13:00-16:00
SZOMBAT:	10:00-14:00	10:00-14:00
VASÁRNAP:	10:00-14:00	ZÁRVA

- 📍 8600 Siófok, Kálmán Imre sétány 5.
- ☎ 84/506-598/8-as mellék
- @ emlekhaz@konyvtar-siofok.hu
- f Kalman.Imre.Emlekhaz
- 📷 kalmanimreemlekhaz
- 🌐 kalmanimreemlekhaz.blog.hu

# SIÓFOKI SÉTÁK



## TALÁLKOZÁSI PONT:

Kálmán Imre Emlékház  
(Siófok, Kálmán Imre sétány 5.)

## SZOBA KIADÓ

ÚJ!

Híres vendégek nyomában Siófokon

Augusztus 10., szombat 14:00

## A BALATON - A RIVIÉRA

A fürdőélet kezdetei Siófokon

Augusztus 2., péntek 16:00

## AZ OPERETTKIRÁLY

Kálmán Imre-kultusz Siófokon

Augusztus 16., péntek 16:00

## 1700 ÉV A BALATON PARTJÁN

Siófok története a római kortól napjainkig

Augusztus 31., szombat 14:00

## IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS

40 fők



## KÖNYV KATA

BARCSAY-DÍJAS FESTŐMŰVÉSZ  
KIÁLLÍTÁSA

Megtekinthető:

2024. AUGUSZTUS 31-IG  
időszaki kiállítóterünkben

## JELENTKEZÉS:

az Emlékházban személyesen vagy az elérhetőségeken, illetve a Tourinform irodában személyesen, telefonon (+36-84/310-117) vagy emailben (siofok@tourinform.hu)

## RÉSZVÉTELI DÍJ:

600 Ft, melyet az Emlékházban (Kálmán Imre sétány 5.) tudnak befizetni a séta indulása előtt, illetve díjtalan minden teljes árú és kedvezményes belépőjeggyel, melyet a séta napján az Emlékházban váltottak.

Csoportok jelentkezését e-mailben tudjuk fogadni!

A programokon archiválási és intézményi marketing céljából kép- és hangfelvételek készülhetnek. Megértésüket köszönjük!



Keringözzünk együtt a Rózsakert zenélő szökőkútjánál

2024. augusztus 01. csütörtök  
2024. augusztus 06. kedd  
2024. augusztus 15. csütörtök

18:00

ÖRÖMTÁNC  
**RÓZSAKERT**  
SIÓFOK

@siofokguide

## ÖRÖMTÁNC A RÓZSAKERTBEN

Szeretettel várunk minden táncolni és/vagy a táncban gyönyörködni vágyó érdeklődőt 2024. augusztus 1-én csütörtökön, augusztus 6-án kedden és augusztus 15-én csütörtökön a Rózsakert zenélő szökőkútjánál! Városunk profi táncosai ugyanis ezeken a napokon 18:00-kor táncra perdülnek a szökőkút által játszott bécsi keringőre! Az eseményeken kortól, nemtől és táncstudástól függetlenül bárki csatlakozhat a párosokhoz!

Teremtsünk ezzel az örömtánccal egy újabb, csodás siófoki hagyományt!

## KÖNYVKÖTŐ

vállalja szakdolgozat, könyv, újság bekötését, valamint oklevéltartó, vendégkönyv és éltartó készítését.

- Kasírozás
- Dobozkészítés
- Aranyozás
- Vakdombornyomás

## VÁRNAGY MIKLÓS

Műhely: Siófok,

Kálmán Imre stny. 2/B/8.

Tel.: 06-20/9615-834

varnagykonyvkoto@gmail.com

## POMUCZ

VITORLÁS BOLT SIÓFOK  
HAJÓ FELSZERELÉS  
ROZSDAMENTES  
CSAVAROK



Siófok, Vitorlás u. 6. • Tel.: 84/315-301  
Nyitva: H-P.: 9-17 • Szó.: 9-14 • Vas.: 9-12

## POÓS TEMETKEZÉS

SIÓFOK, Semmelweis u. kórházzal szemben a parkolóban

Tel.: 84/313-678, 30/9366-090,

ügyelet 0-24-ig 30/3366-468

fax: 84/318-523 • e-mail: poostem@t-online.hu

## TELJES KÖRŰ TEMETKEZÉS

### AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN!

sírkőmunkák, sírkő tisztítás, felújítás, koszorúk, gyász hirdetések

[www.nemzetkozitemetkezes.hu](http://www.nemzetkozitemetkezes.hu)

## KODI 2010 KFT.

ÉPÍTŐANYAG, BARKÁCS, FÜRDŐSZOBA ÉS CSEMPE ÁRUHÁZ

8600. Siófok, Bajcsy Zs. u. 203/A

Az akció időtartalma: 2024. 08.01-től 2024.08.31-ig, illetve a készlet erejéig!

## KÉSZLETES BURKOLAT AKCIÓ!

Falicsempék: 2.290 Ft/m<sup>2</sup>-től

Beltéri járólapok: 2.690 Ft/m<sup>2</sup>-től

Kültéri járólapok: 3.390 Ft/m<sup>2</sup>-től



## KIFUTÓ TERMÉK AKCIÓ! ABLAKPÁRKÁNYOK

~ Ferro csaptelepek ~

~ Deante csaptelepek ~

~ Kiegészítők ~

~ Fürdőszoba bútorok ~

~ Mosdók ~

Kül- és beltérre

~ Fém ~

~ Gránit ~

~ Mészko ~

~ Márvány ~

~ Műanyag ~

**MOST KEDVEZMÉNYES,  
KIFUTÓ ÁRON!**



Nyitvatartás:

H-P: 7:30-16:00-ig

Szo.: 8:00-12:00-ig

Tel.: 06-30/2590-536

kodi2010csempe@gmail.com

[www.kodi2010kft.hu](http://www.kodi2010kft.hu)

## TELJESKÖRŰ MÁRKAFÜGGETLEN

## AUTÓSZERVIZ - AUTÓVILLAMOSSÁG

Siófok-Kiliti, Pipitér u. 4. • Tel.: 06-30/973-3037 • [www.htb.hu](http://www.htb.hu)  
BEJÁRAT A CSÁRDARÉTI ÚT FELŐL!

### CHIPTUNING, MOTOR OPTIMALIZÁLÁS, FOGYASZTÁSCSÖKKENTÉS

- DTC hibakódok végleges törlése, Melegindítási hiba javítása
- Meglévő hibás chiptuning tartalmak javítása
- File szerviz: kiolvasott tartalmak online módosítása
- Szívósr csappantyú (Flap szelep) kikapcsolása

### GYÁRI MINŐSÉGŰ ÜLÉSFÜTÉS SZETTEK BEÉPÍTÉSE

f la-chip-tuning siofok  
htb.hu kft



- Vonóhorog felszerelés, vizsgáztatás
- Műszakira felkészítés vizsgáztatással
- Vezérlésszett cserék
- Autódiagnosztika
- Motor, futómű, fék, kuplung javítás
- Számítógépes futómű beállítás



**Új és használt AUTÓGUMIK  
GARANCIÁVAL nagy választékban!  
GUMISZERELÉS, CENTÍROZÁS  
PROFESSIONÁLIS GÉPEKKEL!**

### AKCIÓS AUTÓHIFI TERMÉKEK!

- Multimédiás egységek, autós specifikus fejegységek
- Autóhifi kiegészítők, csatlakozók, beépítőkeretek
- GPS nyomkövetés online figyeléssel
- Traffipax védelem
- Tolatóradar és kamera rendszerek
- Telefon kihangosítók
- Központi zár szettek, távmodulok, egyedi indításgátlók
- LED termékek, autós kiegészítők
- Sport dobok, direktszűrők



Gondozásmentes  
**AKKUMULÁTOROK**  
2 év garanciával

## KLÍMATISZTÍTÁS, TÖLTÉS, JAVÍTÁS

Bankkártyás fizetési lehetőség! • Az ajánlat érvényes 2024. augusztus 1-től a készlet erejéig.



**SZAKKÉPZETT FAVÁGÓ  
VÁLLALJA VESZÉLYES  
FÁK KIVÁGÁSÁT,  
VISSZAVÁGÁSÁT,  
ELTAKARÍTÁSSAL,  
SAJÁT EMELŐKOSÁRRAL.**  
TEL.: 06/20/320-8485  
kiralyfavago@gmail.com

**FOTÓM**  
FÉNYKÉPÉSZET

**FOTÓKÖNYV  
KÉSZÍTÉS**  
AKÁR  
2 NAP ALATT!

**IGAZOLVÁNYKÉP AZONNAL  
MŰTERMI FOTÓZÁSOK  
KÉPELŐHÍVÁS KÉPKERETEK**  
Esküvői és egyéb albumok

**Siófok, Víztorony üzletház**  
FotóM • Tel.: 20/519-8518  
Nyitva: Hétfő-Péntek: 9-17-ig

**SEBESI SAUTO**

**EREDETISÉGVIZSGA  
(akár azonnal)**

**AUTÓKOSZMETIKA**

- AUTÓTAKARÍTÁS-MOSÁS
- KÁRPITTISZTÍTÁS-POLÍROZÁS
- LÁMPA POLÍROZÁS
- SZÉLVÉDŐ JAVÍTÁS

SEBESI AUTÓKOSZMETIKA  
**Siófok, Honvéd u. 1.**  
(fehér épület)  
Telefon: 06 30 643 8499

**SZABO CAR**  
SIÓFOK  
BÉRLES • RENT

**AUTÓKÖLCSÖNZŐ • RENT A CAR**

+36 30 87-87-844

+36 70 640-20-80

8600 SIÓFOK, VAK BÖTTYÁN ÚT 27.

szabocar.hu



**SIOFUVAR**  
költöztetés - fuvarozás



**KÖLTÖZTETÉS-FUVAROZÁS**  
[www.siofuvar.hu](http://www.siofuvar.hu)

Tel.: 06-70/590-7031 • 06-70/334-6714

**EZÜSTLAKAT-  
KAPUTECHNIKA KFT.**

30 éves tapasztalattal vállaljuk:

- lakossági és ipari garázskapuk telepítését, javítását,
- kapuk motorizálását,
- sorompók telepítését.

**ELŐZETES TELEFONOS EGYEZTETÉS SZÜKSÉGES!**  
Szeretettel várjuk régi és új megrendelőinket.

Új cím: Siófok, Marosi út 13. (Ipartelep)  
Telefon: 06-20/9670-415 (Csonka Csaba)  
E-mail: info@ezustlakatkaputechnika.hu



**FIAT 500 HYBRID  
UTOLSÓ DARABOK!**

**A legendás városi olasz kisautó  
már csak a készlet erejéig elérhető!**

**Több színben és felszereltségben, 5 év/200.000 km  
Maximum Care kiterjesztett garanciával!**

A részletekkel kapcsolatban érdeklődjön a feltüntetett elérhetőségeken, vagy személyesen az autószalonban!

**FIAT FIAT**  
PROFESSIONAL

**KOVÁCS  
AUTÓCENTRUM**

**KOVÁCS  
AUTÓCENTRUM**

Sió-Mobil Kft. Siófok, Erdei Ferenc u. 6.  
Mobil: 06 30 841 5722, 06 20 326 9699  
Tel.: 06 84 538 080, [www.kovacs-auto.hu](http://www.kovacs-auto.hu)

**ROLO PLUSZ ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA**

- Műanyag nyílászárók beépítése
- Árnyékolástechnika forgalmazása
- Redőny, Reluxa, Szalagfüggöny
- Fix és mobil szúnyoghálók
- Árnyika könyökkaros napernyő
- Garázskapuk gyártása, beépítése

**MINŐSÉGI REDŐNYÖK:**

- Műanyag • Fa (natúr és festett)
- Alumínium (biztonsági, hő- és hangszigetelt)

**LUKÁCS JÓZSEF 06-30/9292-419**




**A SIÓFOKI HÍREK ÚJSÁGBA  
HIRDETÉSFELVÉTEL A SZUPERINFÓ  
ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODÁJÁBAN:**

Siófok, Kele út 5 szám alatt. Tel.: 84 317 922  
Email: [siofok@szuperinfo.hu](mailto:siofok@szuperinfo.hu)

Valamint üzletkötőinknél, akik kérésére felkeresik.

**KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: SZEPTEMBER 4.  
LAPZÁRTA: AUGUSZTUS 30.**

**SZUPER infó** 

PI - víz • Preventa 105 • lúgos víz • Peridot víz • Salvus víz • Kaqun víz  
rizsliszt • kukoricaliszt • zabliszt • rozsliszt • tönkölyliszt • durumliszt  
zöldbúza-fű koktél • sárgarépalé • céklalé • aszaltszilva-ital • tőzegáfonyalé  
szezám-magliszt • búzasikér • lenmagliszt • mandulaliszt • zabpehelyliszt  
lágyszabpehely • zabkorpaport • quinoa • natúrított amarant • búzacsíra

rengeteg minden van nálunk!

hely • kalcitonin • helykeverék  
tönkölytészta • durumtészta • gluténmentes tészta • paleo tészta • rizstészta  
lenmagolaj • szőlőmagolaj • szezám-magolaj • dióolaj • tökmagolaj  
mandulakrém • rizstej • rizskrém • kókusztej • kókuszkrém • mandulatej  
tempe • gabonakolbász • növényi vaj • vegán kolbász • növényi sajt  
kakaóvaj • mandulavaj • növényi margarin • kókuszolaj • olivaolaj • Ghí vaj  
hántolt köles • barna



ajdina • hántolt árpa  
• kókuszvirág-cukor  
• mentes • tojásmentes  
• chlorella-alga • szenna  
• pappepő • D-mannose  
• as tea • teakeverékek

szőlőmag-őrlemény • mákmagolaj • zölkagyló • kollagén • silicea-gél  
D-vitamin • kurkuma • omega-3 • C-vitamin • Q10 • lazacolaj • gránátalma  
magnézium-citrát • probiotikum • gyógygomba • articsóka • kalcium-citrát  
borsmenta • közönséges galaj • gyermeklángfű • szurokfű • csalán  
rózsavíz • ashwaganda • vasbor • niacin • Bihar-kincse teakeverékek  
vegán fehérje • ezüst-kolloid • Aëris-tabletta • laktáz-enzim • pektin • henna  
béta-karotin • lizin • B-vitamin-komplex • fahéj-kivonat • kapormag • szelén  
citromfű-tabletta • levendula • komló • rózsagyökér • ginseng • maca-por  
CBD-termékek • Reg-enor • Kék-Lukács-krém • Matuzalem • Emocio • HRI  
L-arginin • króm • zöldkávè • vas-szirup • bioaktív kékjód • ginkgo-biloba  
körömvirág-krém • lóbalzsam • mesterbalzsam • feketenadálytó-krém  
fülgyszertya • illóolaj • füstölők • masszázskrém • svéd-csepp • aloe-vera-gél  
teafaolaj • borsmentaolaj • levendulaolaj • masszázsolaj • hajfesték

8600 Siófok, Fő utca 47 - 53. • [www.facebook.com/rozsasbiobolt](http://www.facebook.com/rozsasbiobolt)

telefon: 84/316-281 • nyitvatartás: H-P: 9 - 17 • Szó: 9 - 12

fogkrémek • samponok • natúr szappanok • bio-parfümök • kenceficék  
mosószóda • szóda-bikarbóna • folt-tisztító-só • mosódió • mosóparfüm  
Biopont • Herbária • Dénes Natura • Éden • Dr. Chen • BioCo • Aromax  
GAL • Interherb • Naturprodukt • Bálint-cseppek • Natur Tanya • The Bridge  
Javallat • Ősi magnézium • Cerbona • Vitaking • Békebeli Arany • Love diet